1 4

Navod k pouziti
Venkovni plynovy gril BB004

Gril "MASTER CHEEF"
pojizdny - "FLAME TAMER"

S

Navod na pouzitie
Vonkajsi plynovy gril BB004

Gril "MASTER CHEEF"
pojazdny - "FLAME TAMER"

POUZIVEJTE POUZE HADICE A HADICOVE
SPOJKY DODANE VYROBCEM

Pokud je nutna vyména, kontaktujte odborny
servis plynovych vyrobk.

Pouziti nevhodnych diltii mlze zpusobit
vazné nebezpedi!

POUZIVAJTE IBA HADICE A HADICOVE
SPOJKY DODAVANE VYROBCOM

Ak je nutna vymena, kontaktujte odborny
servis plynovych vyrobkov.

Pouzitie nevhodnych dielov mbéze spdsobit’
vazne nebezpecenstvo!

obrazek spotfebice

obrazok spotrebicta




&2

Technické informace / Technické informacie:

Vyrobce / vyrobca:

Stainless Steel Prodcuts Co., Limited

Typ /Typ:

G2087D (99BB004)

Celkovy tepelny pfikon (vS§echny kategorie plynu):
Celkovy tepelny prikon (vSetky kategodrie plynu):

14.1KW (1031 g/h)

Kategorie plynu / Kategoria plynu: 13+(28-30/37) I13B/P(30)
Typ plynu / Typ plynu: Butan Propane LPG (smés plynt / smes plynov)
Tlak plynu / Tlak plynu: 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar

Velikost trysky / Velkost trysky:

hlavni / hlavna: 0,85 mm
bocéni / bocna: 0,75 mm

hlavni / hlavna: 0,85 mm
boéni / bocna: 0,75 mm

Identifikacni kéd / Identifikacny kod: 1008C02647
Uréeno pouze pro venkovni pouziti v dobre Len pre vonkajsie pouzitie v dobre
vétranych prostorech. vetranych priestoroch
Pozor: nékteré ¢asti mohou byt velmi horké, Pozor: niektoré ¢asti m6ézu byt velmi
drzte mimo dosah déti. hortce, drzte mimo dosahu deti.
Pred prvnim pouzitim spotiebice si 1008 Pred prvym pouzitim spotrebi€a si pozorne
dikladné si prectéte navod k pouziti. si precitajte navod na pouzitie.
1008C02647
Zapalovani: Zapal'ovanie:
Hlavni hofak: manuélni jednozéZehové piezo zapalovani, kohout Hlavny horak:  manualny jednozazehové piezo zapalovanie ,

€. 2 je vybaven zapalovanim
manualni jednozazehové piezo zapalovani, kohout
je vybaven zapalovanim

Postrani vafic:

Upozornéni:

PFeCtéte si pozorné nasledujici instrukce a ujistéte se, Ze je vas gril
spravné nainstalovan, smontovan a pfipraven k pouziti. Nedodrzeni
téchto pokynd mlze mit za nasledek vazné zranéni a / nebo
poskozeni majetku.

Méte-Ii jakékoli dotazy tykajici se montaze nebo provozu, obratte se
na prodejce nebo kontaktujte odbornou firmu pro plynova zafizeni.

Pfi pouziti na zemi vzdy umistéte gril i tlakovou lahev na pevnou
rovnou plochu.

Nikdy nezapaluijte gril v zaviené poloze.

Pro tento gril Ize pouZit lahve na stlaeny plyn 11 kg - 15 kg. Gril
bude dosahovat lepSich vykon( pfi pouziti plynu Propan nebo LPG.
Butan je mozné pouZit také, ale vzhledem k rychlosti proudéni plynu
bude tlakova lahev pravdépodobné pokryta ndmrazou, coz mé za
nasledek sniZeni tlaku plynu a bude to ovliviiovat vykon grilu.

PFi pouziti tohoto grilu je nezbytné dodrzovat nasledujici podminky:
- Na v8ech stranach grilu musi byt dodrzen odstup minimainé 1
metr od jakychkoliv pfekaZek
- Nad grilem nesmi byt umist&na zadné prekazka, JAKEKOLIV
ZAKRYVANI GRILU NENi PRIPUSTNE!

Informace pro spotebitele: Uschovejte si tento navod pro budouci
pouziti.

kohut ¢ 2 je vybaveny zapalovanim
Postranné vari¢: manualny jednozazehové piezo zapalovanie ,
kohut je vybaveny zapalovanim

Upozornenie:

Precitajte si pozorne nasledujlce inStrukcie a uistite sa , Ze je vas$
gril spravne nainstalovany , zmontovany a pripraveny na pouZitie.
Nedodrzanie tychto pokynov méze mat za nasledok vazne zranenie
alalebo poskodenie majetku.

Ak méate akékolvek otazky tykajlce sa montaze alebo prevadzky,
obratte sa na predajcu alebo kontaktujte odbornu firmu pre plynové
zariadenia.

Pri pouziti na zemi vzdy umiestnite gril aj tlakovu flaSu na pevnu
rovnu plochu.

Nikdy nezapalujte gril v zatvorenej polohe.

Pre tento gril mozno pouzit flaSe na stlaéeny plyn 11 kg - 15 kg. Gril
bude dosahovat lepsich vykonov pri pouZiti plynu Propan alebo
LPG. Butan je mozné pouzit tiez, ale vzhladom k rychlosti pridenia
plynu bude tlakova flaa pravdepodobne pokryté namrazou, ¢o mé
za nasledok znizenie tlaku plynu a bude to ovplyviiovat vykon grilu.

Pri pouziti tohto grilu je nevyhnutné dodrziavat podmienky:
- Na v8etkych stranach grilu musi byt dodrzany odstup minimaine
1 meter od akychkolvek prek&Zzok
- Nad grilom nesmie byt umiestnena Ziadna prekazka,
AKEJKOLVEK ZAKRYVANIE GRILE NIE JE PRIPUSTNE!

Informacie pre spotrebitela: Uschovajte si tento navod pre budice
pouZzitie.




01

17

22




Cis. Popis Obrazek ks | gis. Popis Obrazek ks
teplomér kolo
01 teplomer @ 1 22 koleso @ 2
spojka | zalapovaci elektroda
02 spojka | @ 2 23 zalapovaci elektroda S 1
viko bocni police, leva 1
03 veko @ 1 24 bocna polica, lava @
rukojet bocni hofak
04 rukovat es= | 5| 2| boinjhomsk % !
ohfivaci policka kryt boéniho hofaku
05 ohrievacia policka ‘(\ L 26 kryt boéného horaku ] 1
grilovaci mfizka zadni panel
06 grilovacia mriezka ' 1 21 zadny panel 1
07 chrén@(:: pIamerJe 4 28 bovén[ polipe, pravé} 1
chrani¢ plamena boéna polica, prava
spojka Il X5 leva stojka
08 spojka Il ‘a\ﬂ 2 29 [ava stojka 1
09 télo gr!lu 1
telo grila
10 ovladaci panel == 1 A Sroub / skrutka 36
ovldaci panel e (M6x10) —
prava stojka zavlacka
" prava stojka n 118 zavlacka — 4
boéni panel Sroub / skrutka
12 bocny panel D 2 c (M3x10) =0 2
ovladac ventilu matice / matica P
131 ovladat ventia iy S|P M3 © 2
zarézka dvifek| Sroub / skrutka
14 zarazka dvierok / 1 E (M5x10) (— ) 18
dvitka matice / matica o
15 dvierka D 21F M5 © 8
osa dvifek 2 Sroub / skrutka
16 osa dvierok = (M6x25) (:D 4
spodni deska 1 matice / matica o
7 spodna doska H M6 © 4
magnet 1 Sroub / skrutka
18 magnet 4 J (M4x10) (:D 2
Cep kola 2 matice / matica o
19 &ap kolesa 0 K M4 © 1
20 miska na olej e 1 M hadek 3
miska na olej hadik «©
21 hacek na misku é 1 N Cep pantu vika o 2

hacik na misku

Cap pantu veka




A 3 M6X10 Sroub / skrutka - 8x A M6EX10 &roub / skrutka 4x

KROK 3

A T M6X10 Sroub / skrutka - 4x
s C —05 M3X10 $roub / skrutka - 2x

zavlacka / zavlacka - 2x D matice / matica M3 - 2x



KROK 5

E — 0 M5X10 $roub / skrutka - 4x

y

A T M6X10 3roub / skrutka - 4x

KROK 8

E 0 M5X10 Sroub / skrutka - 4x
F @ matice / matica M5 - 4x

G 0 M6X25 Sroub / skrutka 4x
H matice / matica M6 - 4x

A = M6X10 Sroub / skrutka - 4x



KROK 10

KROK 9

A — M6X10 Sroub / skrutka - 4x

KROK 11
KROK 12

E — 3 M5X10 Sroub / skrutka - 4x
M ®0 hagek / hadik - 3x

A T M6X10 Sroub / skrutka - 8x



KROK 13

KROK 14

J = M4X10 Sroub / skrutka - 2x




KROK 15

K ® matice / matica M4 - 1x

M5X10 Sroub / skrutka - 6x
matice / matica M5 - 4x

prili§ daleko od hoféaku,
upravte jeji vzdalenost.

Ak je ihla zapalovania
prili$ daleko od horaka,
upravte jej vzdialenost.




KROK 18

B &= zavlagka / zavlagka - 2x
N «  &ep pantu vika / &ap pantu veka - 2x

-10-




KROK 19

11-



&2

Pfipojeni plynové lahve ke spotiebici

Tento plynovy spotfebi¢ je vhodny pouze pro pouZiti s nizkotlakymi
plynovymi lahvemi pinénymi plynem butan, propan nebo smési
LPG, vybavenymi odpovidajicim nizkotlakym reguldtorem a pruznou
hadici. Hadice musi byt na regulatoru i na spotfebici zajisténa
hadicovymi sponami. Provozni tlak tohoto spotfebice je nastaven na
28 mbar pro plyn butan, 37 mbar pro plyn propan a 30 mbar pro
smési LPG, nebo 37 mbar pro smési LPG, nebo 50 mbar pro smési
LPG. PouZijte vhodny regulator certifikovany BSEN 12864: 2001.
Poradte se se svym prodejcem plynu ohledné vhodného regulatoru
tlaku pro dané tlakové lahve.

Regulator a hadice

Tyto dily jsou dodavany spole¢né s grilem, ale nahradni jsou k
dispozici pouze u autorizovanych obchodnik ¢i autorizovanych
servisti plynovych zafizeni. PouZivejte pouze regulatory a hadice
schvalenych pro plynové spotebice s vySe uvedenymi tiaky.
Zivotnost regulatoru je cca 10 let. Doporu¢ujeme regulator vyménit
kazdych pét let.

Pouziti nespravného regulatoru tlaku nebo hadice je nebezpecné.
Pfed zapnutim spotfebie se vzdy uijistéte, zda regulator i hadice
jsou v pofadku a nehrozi unik plynu.

Pouzita hadice musi spliiovat pfislu$né normy pro zemi pouziti.
Délka hadice smi byt maximainé 1,5 m. Opotfebované nebo
poSkozené hadice musi byt okamzité vymeénény. Pred pfipojenim se
vzdy ujistéte, Ze hadice neni poSkozena, zlomena, nebo zdali neni v
kontaktu s ¢asti spotfebice.

Skladovani spotiebice

Skladovani spotfebiée v interiéru, je pFipustné pouze v pfipadg, kdy
je plynova lahev odpojena. Pokud spotfebi& neni pouzivan po delsi
obdobi, mél byt skladovan v originélnim baleni a ulozen v suchém
bezprasném prostfedi.

Plynova lahev

S plynovou lahvi musi byt zachazeno opatrné! Neni-li spotfebic v
provozu, musi byt plynova lahev odpojena. Po odpojeni od
spotfebiCe vZdy umistéte ochranny kryt na plynovou l&hev.

Plynové lahve musi byt skladovany ve venkovnim, dobfe vétraném
prostoru, ve svislé poloze a mimo dosah déti. Plynoveé lahve nesmi
byt vystaveny vétSim teplotam nez 50°C. Neskladujte plynové lahve
pobliz ohné&, zhavych €i horkych pfedmétd nebo jinych zdroj
vzniceni. Pfi manipulaci s plynovou lahvi ani v jejim okoli nekufte
ani nepouzivejte otevfeny oher.

Tento spotfebic je uréen pouze pro pouziti ve venkovnim prostoru,
daleko od v3ech hoflavych material(. Nad spotrebicem nesmi byt
umisténa zadna piekazka, ve vzdalenosti 1 metr do kazdé stany
od spotfebife nesmi byt umistény zadné pfedméty ani pfekazky.

Je dllezité, aby vétraci otvory spotfebice nebyly poskozeny €i jinak
blokovany. Spotfebi¢ musi byt vzdy umistén na rovném a stabilnim
povrchu. Spotfebi¢ musi byt chranén pfed pfimym privanem a musi
byt umistén nebo chranén proti pfimému priniku jakékoli tekouci
vody (napF. dést).

Casti spotiebice zapedeténé od vyrobce nesmi byt ménény
uzivatelem! Nejsou povoleny zadné upravy spotiebice.
Jakeékoliv opravy smi provadét pouze autorizovany servis
plynovych zafizeni.

Pfipojeni ke spotiebici

Pfed pfipojenim se ujistéte, Ze v regulatoru, v hadici ani v hofaku
spotfebiCe nejsou zadné necistoty. Pavouci a hmyz atp. mlize
snadno ucpat plynové potrubi! Nepriichozi potrubi mize vést k
pozéaru!

Horak Cistéte vyhradné pfipravky typu Cisti¢ plynového potrubi.

-12-

S

Pripojenie plynovej ffase k spotrebicu

Tento plynovy spotrebi¢ je vhodny iba pre pouZitie s nizkotlakovym
plynovymi flaSami plnenymi plynom butan, propan alebo zmesi
LPG, vybavenymi zodpovedajicim nizkotlakovym regulatorom a
pruznou hadicou. Hadice musi byt na regulatora aj na spotrebici
zaistena hadicovymi sponami. Prevadzkovy tlak tohto spotrebica je
nastaveny na 28 mbar pre plyn butan, 37 mbar pre plyn propan a 30
mbar pre zmesi LPG, alebo 37 mbar pre zmesi LPG, alebo 50 mbar
pre zmesi LPG. PouZite vhodny regulator certifikovany BSEN
12864: 2001. Poradte sa so svojim predajcom plynu ohfadom
vhodného regulatora tlaku pre dané tlakové ffase.

Regulator a hadica

Tieto diely su dodavané spolocne s grilom, ale nahradné su k
dispozicii iba u autorizovanych obchodnikov & autorizovanych
servisov plynovych zariadeni. PouZivajte iba regulatory a hadice
schvalenych pre plynové spotrebice s vysSie uvedenymi tlaky.
Zivotnost regulatora je cca 10 rokov. Odporuicame regulator vymenit
kazdych péat rokov.

Pouzitie nespravneho regulatora tlaku alebo hadice je nebezpecné.
Pred zapnutim spotrebi¢a sa vzdy uistite, &i regulator aj hadice st v
poriadku a nehrozi unik plynu.

Pouzita hadica musi spifiat prislu$né normy pre krajinu pouitie.
Dizka hadice smie byt maximélne 1,5 m. Opotrebované alebo
poSkodené hadice musia byt okamzite vymenené. Pred pripojenim
sa vzdy uistite, ze hadica nie je poSkodena, zlomena, alebo &i nie je
v kontakte s Castou spotrebica.

Skladovanie spotrebice

Skladovanie spotrebice v interiéri, je pripustné len v pripade, kedy je
plynové flada odpojend. Ak spotrebi€ nie je pouZivany po dlhSie
obdobie, mal byt skladovany v originalnom baleni a ulozeny v
suchom bezpra$nom prostredi.

Plynova flasa

S plynovou flaSou musi zaobchadzat opatrne ! Ak nie je spotrebic v
prevadzke, musi byt plynova flaSa odpojena. Po odpojeni od
spotrebi¢a vzdy umiestnite ochranny kryt na plynovu flasu.

Plynové flase musia byt skladované vo vonkajSom, dobre vetranom
priestore, vo zvislej polohe a mimo dosahu deti. Plynové flase
nesmu byt vystavené vacsim teplotam ako 50 ° C. Neskladujte
plynové flase blizkosti ohfia, hordcich alebo hortcich predmetov
alebo inych zdrojov vznietenia. Pri manipulacii s plynovou flaSou ani
v jej okoli nefajite ani nepouzivajte otvoreny ohen. Tento spotrebi¢
je ur&eny len pre pouZitie vo vonkajSom priestore, daleko od
vSetkych horlavych materialov. Nad spotrebi¢om nesmie byt
umiestnena ziadna prekazka, vo vzdialenosti 1 meter do kazde;
stany od spotfebife nesmu byt umiestnené ziadne predmety ani
prekazky. Je doleZité, aby vetracie otvory spotrebi¢a neboli
poskodené ¢i inak blokované. Spotrebi¢ musi byt vzdy umiestneny
na rovnom a stabilnom povrchu. Spotrebi¢ musi byt chraneny pred
priamym prievanom a musi byt umiestneny alebo chréneny proti
priamemu prieniku akejkolvek tecucej vody ( napr. dazd').

Casti spotrebi¢a zapecatené od vyrobcu nesmie byt menené
uzivatelom! Nie s povolené Ziadne Upravy spotrebica.
Akékolvek opravy smie vykonavat' iba autorizovany servis
plynovych zariadeni.

Pripojenie k spotrebicu

Pred pripojenim sa uistite, Ze v regulétora, v hadici ani v horéku
spotrebica nie su Ziadne necistoty. Paviky a hmyz atp. mdZe fahko
upchat plynové potrubie ! Nepriechodné potrubie moze viest k
poziaru!

Horék Cistite vyhradne pripravky typu €isti¢ plynového potrubia.



&2

Pfipojte hadici k zafizeni a pomoci klie utdhnéte pfipojovaci zavit.
Je-li hadice nahrazena, musi byt zajisténo, aby spotiebi¢ a regulator
byly spojeny pomoci hadicovych spon. Odpojte regulator od plynové
lahve (podle navodu dodavan s regulatorem), pokud se spotrebié
nepouziva.

Spotfebi¢ smi byt pouzita v dobre vétraném misté. Nekladte
pfekazky proudéni spalovaciho vzduchu do hofaku pfi grilovani.
Spotiebi€ pouzivejte pouze ve venkovnich, dobfe vétranych
prostorech.

S

Pripojte hadicu k zariadeniu a pomocou kli¢a utiahnite pripojovaci
zavit. Je-li hadica nahradena, musi byt zabezpecené, aby spotrebic
a regulator boli spojené pomocou hadicovych spdn. Odpojte
regulator od plynovej flase (podfa navodu dodavany s regulatorom),
ak sa spotrebi¢ nepouziva.

Spotrebi¢ smie byt pouzita v dobre vetranom mieste. Nekladte
prekazky pradenie spalovacieho vzduchu do horéka pri grilovani.
Spotrebi¢ pouzivajte len vo vonkajSich, dobre vetranych
priestoroch.

PRED POUZITIM VZDY PREKONTROLUJTE TESNOST POTRUBI
Nikdy nekontrolujte tésnost otevienym ohném,
vZdy pouZivejte pouze mydlovy roztok vody.

PRED POUZITiM VZDY PREKONTROLUJTE TESNOST POTRUBIA
Nikdy nekontrolujte tesnost’ otvorenym ohfiom,
vZdy pouZivajte iba mydlovy roztok vody.

Kontrola netésnosti

Pfipravte si roztok vody a mydla v poméru 1 dil myciho mydla a 3
dily vody.

Ujistéte se, Ze regulacni ventil je vypnuty.

Pfipojte regulator k plynové lahvi a zapnéte/vypnéte pfivod plynu do
horaku.

Naneste roztok vody a mydla na vSechny spoje plynového potrubi. V
misté kde se objevi bublinky je netésnost potrubi, kterd musi byt
okamZité odstranéna.

Po opravé netésnosti provedte kontrolu znovu.
Po kontrole vypnéte plyn, pfipadné odpojte plynovou lahev.

Pokud byla zjiténa netésnost, ktera nemize byt odstranéna, nelze
spotfebi€ pouzit. Opravu svéfte autorizovanému servisu pro plynova
zafizeni

Zapaleni horaku grilu

1. Oteviete viko a ujistéte se, Ze jsou vSechny hofaky v pozici VYP.

2. Pripojte regulator k plynové lahvi, zapnéte jej a ujistéte se, ze ve
spoji nedochazi k uniku plynu.

3. Zatlatte druhy ovladaé a otocte jej do polohy MAX, timto dojde
k zapaleni hofaku.

4. Pokud se hofak nezapali do 5 sekund, otoéte ovladac horaku do
polohy VYP a opakuijte krok 3.

5. Pokud se ani tak horak nezapali, otocte ovlada¢ hofaku do
polohy VYP a vypnéte pfivod plynu. VyCkejte 5 minut a opakuijte
kroky 2. a 3.

6. Nastavte plamen horaku otoenim ovladaCe mezi pozicemi MAX
a MIN.

7. Chcete-li gril vypnout, nejprve vypnéte pfivod plynu a nasledné
oto¢te ovlada¢ hoféku do polohy VYP.

Upozornéni

Pokud se vam nedafi zapalit hoak, otocte ovladace hofaku do
polohy VYP, vy&kejte 5 minut a proces zapaleni zopakuijte.

13-

Kontrola netesnosti

Pripravte si roztok vody a mydla v pomere 1 diel Cistiaceho mydla a
3 diely vody.

Uistite sa, Ze regulacny ventil je vypnuty.

Pripojte regulator k plynovej flasi a zapnite / vypnite privod plynu do
horaka.

Naneste roztok vody a mydla na vSetky spoje plynového potrubia. V
mieste kde sa objavia bublinky je netesnost potrubia, ktoréd musi byt
okamZite odstranena.

Po oprave Uniku vykonaijte kontrolu znova.
Po kontrole vypnite plyn, pripadne odpojte plynovu flasu.

Ak bola zistena netesnost, ktord neméZze byt odstranena, nemozno
spotrebi€ pouzit. Opravu zverte autorizovanému servisu pre plynové
zariadenia

Zapalenie horaka grilu

1. Otvorte veko a uistite sa, Ze su vSetky horaky v pozicii VYP.

2. Pripojte regulator k plynovej fladi, zapnite ho a uistite sa, Ze v
spoji nedochadza k Uniku plynu.

3. Zatlacte druhy ovlada¢ a otocte ho do polohy MAX, tymto déjde
k zapaleniu horaka.

4. Ak sa horak nezapali do 5 sekind, otote ovladac horaka do
polohy VYP a opakuijte krok 3.

5. Ak sa ani tak horak nezapali, otoCte oviadac horaka do polohy VYP a
vypnite privod plynu. Pockajte 5 mintt a opakuijte kroky 2. a 3.

6. Nastavte plamef horaka oto¢enim ovladaca medzi poziciami
MAX a MIN.

7. Ak cheete gril vypnat, najprv vypnite privod plynu a nasledne
oto¢te ovlada¢ horaka do polohy VYP.
Upozornenie

Ak sa vam nedari zapalit horak, oto¢te oviadace horaka do polohy
VYP, pockajte 5 minut a proces zapalenia zopakujte.




&2

Udrzba a éisténi

Upozornéni: Veskeré Cisténi a udrzba mohou byt
provadény pouze pokud gril neni zapalen a je chladny a
pfivod plynu je odpojeny od plynové laheve.

Cisténi
Cisténim spotfebie po kazdém grilovani (cca 15 minut)
dosahnete nejlepSich vysledku Cistoty a kvality pFipravy
pokrma.

Vnéjsi povrch

Cistéte pouzitim jemného gisticiho prosttedku nebo
jedlé sody a teplé vody. Neabrazivni Cistici prasky Ize
pouzit na zaschlé zbytky, poté oplachnout vodou.

Vnitfni povrch

Je-li vnitini povrch vika grilu znecistény pfipeCenym
tukem &i jinymi neCistotami, vyc€istéte jej
koncentrovanou teplou mydlovou vodou. Oplachnéte
vodou a nechte zcela vyschnout. Nikdy nepouZivejte
pfipravky typu Cisti¢ trouby.

Vnitini povrch — spodni ¢ast

Zbytky odstrarite pomoci kartace, Skrabky nebo &isténi
Spachtle, nasledné omyjte mydlovou vodou a nechte
zaschnout.

Grilovaci mfizka

Pouzijte lehce mydlovou vodou. Neabrazivni Cistici
prasky lze pouzit na zaschlé zbytky, poté oplachnout
vodou.

Cisténi hofaku

Horak Cistéte pouze pokud je odpojena plynova lahev.
Vyjméte chladici rost a vycCistéte hofak jemnym Stétcem
nebo vyfoukejte stlacéenym vzduchem a nasledné otfete
hadfikem.

Vycistéte vSechny ucpané trysky jehlou nebo tvrdym
drate (napf. oteviena kancelarské sponka).
PFekontrolujte Uplnost hofaku (trhliny a diry). V pfipadé
poskozeni nelze hofak nadale pouzivat.

Servis

Tento plynovy spotiebi¢ musi byt kazdy rok
pfekontrolovan autorizovanym servisem pro plynove
spotiebice.

-14-

Udrzba a éistenie

Upozornenie: Vsetky Cistenie a udrzba mézu byt
vykonavané len ak gril nie je zapaleny a je chladny a
privod plynu je odpojeny od plynovu flasu.

Cistenie

Cistenim spotrebi¢a po kazdom grilovani (cca 15 minut)
dosiahnete najlepsie vysledky Cistoty a kvality pripravy
pokrmov.

Vonkajsi povrch

Cistite pouzitim jemného Sistiaceho prostriedku alebo
jedlej sddy a teplej vody. Neabrazivne Cistiace prasky
mozno pouzit na zaschnuté zvysky, potom oplachnut
vodou.

Vnutorny povrch

Ked je vnutorny povrch veka grilu znecisteny
pripecenym tukom &i inymi necistotami, vycistite ho
koncentrovanu teplou mydlovou vodou. Oplachnite
vodou a nechajte uplne vyschnut. Nikdy nepouZzivajte
pripravky typu Cisti€ rary.

Vnutorny povrch - spodna €ast’

ZvySky odstrante pomocou kefy, Skrabky alebo Cistenie
$pachtla, nasledne umyte mydlovou vodou a nechajte
zaschnut.

Grilovacia mriezka

Pouzite zlahka mydlovou vodou. Neabrazivne gistiace
pradky mozno pouzit na zaschnuté zvysky, potom
oplachnut vodou.

Cistenie horaka

Horak Cistite iba ak je odpojena plynova ffasa. Vyberte
chladiaci rost a vycistite horak jemnym Stetcom alebo
vyfukajte stlatenym vzduchom a nasledne utrite
handri¢kou.

Vycistite vSetky upchaté trysky ihlou alebo tvrdym
drétom (napr. otvorené kancelarske sponka).
Prekontrolujte Uplnost horaka (trhliny a diery). V pripade
poskodenia nie je mozné horak nadalej pouzivat.

Servis

Tento plynovy spotrebi€¢ musi byt kazdy rok
prekontrolovany autorizovanym servisom pre plynové
spotrebice.



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14

